Analiza I R

tydzieti dziewiaty, 26.11.2012 — 2.12.2012

Zadanie 1. Rozgrzewka: Obliczy¢ catki nieoznaczone, tzn znalez¢é funkcje pierwotne. W na-
wiasach wymienione sa narzedzia jakie moga by¢ potrzebne przy rozwigzywaniu

(a) / (2% — 22 + 3)e” dx (calkowanie przez czeéci lub zgadywanie);
(b) /Sin3xdx (podstawienie);

(c) /Sin2 z cos® z dr (suma Fouriera);

(d) /arc sin <Ii1> dz (catkowanie przez czesci, podstawienie);

(e) / x73 log(1 + v/z) dx (catkowanie przez czesci, podstawienie, albo podstawienie i po drodze

utamki proste...)

Zadanie 2. Caltkowanie funkcji wymiernych: rozktadamy na utamki proste postaci
A Az + B
(zr —a)*" (2% +a®)F

Trudniejsze jest tylko catkowanie wyrazen z wielomianem kwadratowym w wyzszej potedze w
mianowniku
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Zadanie 3. Funkcje wymierne od trygonometrycznych:

( ) / 1—|—s1nx d:

sinz(1 + cosx)
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(b) / sin x sin 2 dz;

2t 3
(c) / 8L+ dx;
sin?z + 2 cos? x

Zadanie 4. Wyrazi¢ F, . 1(x) przez F,(z)
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Zadanie 5. Dalsze ¢wiczenia (cze$¢ na zajeciach, a cze$é w domu, niektére sa trudne)
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f) /tg2 x dz;
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(0) / sin(log x)dx;

tg2rdr
2 —3cos?zx’

(p)

cosz dx

(q) V2 + cos 2x;
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